

3. Особиста безпека працівників органів внутрішніх справ та охорона праці в галузі: навч.-практ. посіб. / уклад. В. П. Оліградський, В. Я. Долішня. – Івано-Франківськ, 2004. – С. 79-80.

4. Соболев Є. Ю. Досвід організації та діяльності поліції провідних країн Європи / Є. Ю. Соболев, С. С. Коломойцев // Форум права. – 2012. – № 31(2). – С. 461-463

**Страшко Олександр Павлович,**

курсант 2 курсу  
факультету підготовки фахівців  
для підрозділів стратегічних розслідувань  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ

**Науковий керівник:**

Блінова Ганна Олександрівна,  
доцент кафедри адміністративного права,  
процесу та адміністративної діяльності  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ,  
доктор юридичних наук, доцент

## **ПРЕВЕНТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ В УМОВАХ ЗАГОСТРЕННЯ САНІТАРНО-ЕПІДЕМІЧНОЇ СИТУАЦІЇ**

За сучасних умов пандемії відомого вірусу в Україні ця тема є найбільш актуальною, адже наразі зупинено навчальний процес у закладах освіти, робота розважальних центрів, задля запобігання скупченню людей тощо. Органи влади ведуть активну боротьбу із невидимим ворогом, і поліція не може залишатися осторонь.

Для недопущення поширення вірусної інфекції поліція проводить профілактичні заходи з населенням і

притягає до відповідальності людей, які не дотримуються правила карантину, згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 02.04.2020р. №255 [1]. З цією метою на території всіх населених пунктів, на вулицях, площах, паркових зонах та інших місцях відпочинку працюють поліцейські патрулі. Вони проводять роз'яснювальну роботу з людьми щодо недопущення поширення захворювання серед жителів регіону. Превентивні заходи здійснюються в вихідні та будні дні. Також поліцейські патрулюють місця біля водойм, де часто збирається значна кількість відпочиваючих. При спілкуванні співробітники просять людей менше часу перебувати на вулиці і виходити з дому тільки для покупки продуктів харчування і ліків. Поліцейські нагадують, що ці заходи спрямовані, в першу чергу, на захист здоров'я і життя людей. У разі виявлення людей, які ухиляються від дотримання карантинних правил, вони будуть притягнуті до адміністративної відповідальності. Штраф за порушення санітарних норм і вимог карантинного режиму, згідно статті 44<sup>3</sup> Кодексу України про Адміністративні Порушення, становить від 17 до 34 тисяч гривень [2].

З усього вищесказаного можна зробити висновок, що загальна протиепідемічна захист регіону, з винятком дезінфікуючих засобів, не може істотно вплинути на хід або зупинку епідемія. Сучасні принципи профілактики показують, що санітарно-поліцейські заходи не може перешкодити поширенню хвороби в будь-яку країну, але може його пригальмувати, тим самим давши час на підготовку до епідемічної ситуації. Саме це і є головною протиепідемічної стратегією в захисті регіону. Також, основна увага анти-епідемічних заходів має бути приділено ранньому виявленню, при запобігання його поширенню і при належному ранньому лікуванні, щоб уникнути летального результату. В регіоні через погану і запізнюю координаті всіх відповідальних органів,

раннього виявлення та визнання, і прийнятті протиепідемічні заходи можуть мати серйозний вплив на запобігання епідемії.

### **Література:**

1. Постанови Кабінету Міністрів України від 02.04.2020р. №255 URL: [zakon.rada.gov.ua/laws/show/255-2020-%D0%BF](http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/255-2020-%D0%BF) (дата звернення 18.05.2020р.)

2. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) URL: [zakon.rada.gov.ua/laws/show/530-20#n9](http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/530-20#n9) (дата звернення 18.05.2020р.)

**Сухаревська Софія Андріївна,**

курсант 1 курсу  
факультету підготовки фахівців  
для органів досудового розслідування  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ

**Науковий керівник:**

Волков Юрій Михайлович,  
викладач кафедри тактико-спеціальної підготовки  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ

## **ПРОБЛЕМИ ВОГНЕВОЇ ПІДГОТОВКИ У МОЛОДИХ ПРАЦІВНИКІВ ПОЛІЦІЇ**

На сьогоднішній день все більше підлітків прагнуть закінчити вищий навчальний заклад з юридичним нахилом. Велика кількість з них поступають вчитись у навчальні заклади МВС у якості курсантів. Такому рішенню можна навести багато причин, серед яких